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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 34 DEL 25/09/2018

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE DI SEDUTA CONSILIARE DEL 10 SETTEMBRE 
2018.

L’anno  duemiladiciotto il  giorno venticinque del mese di  settembre alle ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

VACCARI ALBERTO 
FILIPPINI MARZIA 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
GUIDETTI SIMONA 
SILINGARDI GIANFRANCO 
MAGNANI FRANCESCO 
ANCESCHI GIUSEPPE EROS 
TRINELLI ELENA 
BERTOLANI SARA 
DAVIDDI GIUSEPPE 
MATTIOLI ROBERTO 
LUPPI ANNALITA 
MANELLI FABIO 
MACCHIONI PAOLO 
MONTELAGHI ALBERTO 
STANZIONE ALESSANDRO 

Sindaco
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Presidente
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Vicepresidente

Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente

Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ruini Cecilia e Macchioni Paolo. 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Silingardi Gianfranco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I presenti sono n.15.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice  sindaco  Marco  Cassinadri  e  gli  assessori  non 
consiglieri Graziella Blengeri, Silvia Taglini e Massimiliano Grossi.

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALE DI SEDUTA CONSILIARE DEL 10 SETTEMBRE 
2018

Il Consiglio Comunale

Dopo interpello dei consiglieri da parte del Sindaco in ordine ad osservazioni da fare o 
proposte di rettifica da apportare;

Visto il verbale delle seduta consiliare del giorno  10.09.2018 (costituito dagli atti portanti i 
numeri dal n. 28 al n. 32 compreso);

Visto l’art. 68 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale;

DA’ ATTO

1) che il verbale della seduta consiliare del giorno 10.09.2018 (costituito dagli atti portanti 
i numeri dal  n. 28 al n. 32 compreso) si intende approvato come segue:

Presenti: 15 – VOTANTI n. 14  Astenuti: 1 (il Consigliere Stanzione)

Voti favorevoli: 14

Voti contrari: 0
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
SILINGARDI GIANFRANCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Consiglio	comunale	del		10	settembre	2018	

PRESIDENTE

Buonasera	a	tutti.	

Do	la	parola	al	vicesegretario,	dottoressa	Jessica	Curti	per	l'appello.	

VICESEGRETARIO	

Appello

VACCARI	Alberto presente	

Filippini	Marzia	 presente	

DEBBI	Paolo presente	

RUINI	Cecilia assente		giusti)icata	

GUIDETTI	Simona	 presente	

SILINGARDI	Gianfranco presente	

MAGNANI			Francesco	 presente	

ANCESCHI	Giuseppe	Eros presente	

BERTOLANI	Sara assente	giusti)icata	

DAVIDDI		Giuseppe presente	

MATTIOLI				Roberto presente	

LUPPI		Annalita presente	

MANELLI	Fabio	 presente

MACCHIONI		Paolo	 presente	

MONTELAGHI		Alberto presente	

STANZIONE	Alessandro	 assente		giusti)icato	

Presenti:		13

Assessori	

-	Marco	Cassinadri;

-	Graziella	Blengeri;

-	Silvia	Taglini;

-	Milena	Beneventi;

-	Massimiliano	Grossi.
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PRESIDENTE	

13	presenti,	il	numero	legale	c'è,	iniziamo	il	Consiglio	comunale	di	lunedı̀	10	settembre.

Punto	n.	1:	Comunicazioni	del	Sindaco

Passiamo	al	successivo	punto		all'Ordine	del	Giorno:	

Punto	n.	2	:	Approvazione	verbali	sedute	consiliari		del	18	giugno	2018	e	del	26

luglio	2018.

Se	non	ci	sono	dichiarazioni,	passiamo	alla	votazione:	

Favorevoli?	13	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno	

Il	punto	è	approvato.	

Punto 	 n. 	 3 	 	 all'Ordine 	 del 	 Giorno: 	 	 Surroga 	 del 	 consigliere 	 comunale

dimissionario	sig.	Sassi	Monis.	

Prendiamo	atto	che	in	data	9	agosto	2018,	il	consigliere	comunale	Sassi	Monis,	eletto

nella	lista	n.	5,	avente	contrassegno	Partito	Democratico,	ha	presentato	personalmente

all'uf)icio	protocollo		dell'ente	le	proprie	dimissioni,	registrate	al	numero.	14508.	

Si	 	 è 	ritenuto	quindi 	 	di	dover	procedere	alla	surroga	del 	consigliere	dimissionario,

visto	il	verbale	dell'uf)icio	centrale	per	l'elezione	del	sindaco	e	del	Consiglio	comunale

per	l'anno	2014,	il 	primo	dei	non	eletti 	nella 	lista	n. 	5, 	Partito	Democratico,	risulta

essere	la	signora	Trinelli	Elena.	

Dato	atto	che	con	protocollo	 	15572	del 	1.9, 	 è 	stata	data	comunicazione	 	 	di 	detto

diritto	di 	surroga	alla	signora	Trinelli 	Elena	e	che	 in	data	3.9, 	protocollo	 	15644	la

signora	Trinelli	Elena	ha	manifestato	la	propria	accettazione,	consegnando	il	modulo	di

dichiarazione 	 	 della 	 insussistenza 	 di 	 cause 	 	 di 	 ineleggibilità, 	 inconferibilità 	 	 e

incompatibilità	ad	assumere	la	carica	di	consigliere	comunale,	ai	sensi	art.	20,	commi	1

e	2	del	D.lgs	n.	39	del	8.4.13.	

Quindi 	 	 andiamo 	 a 	 deliberare 	 e 	 proclamare 	 la 	 signora 	 Trinelli 	 Elena 	 consigliere

comunale		in	surrogazione	del	signor	Sassi	Monis.

Se 	 qualcuno 	 vuole 	 intervenire, 	 prima 	 della 	 votazione... 	 parola 	 al 	 consigliere

capogruppo	Magnani.	
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MAGNANI	–	Consigliere	

Grazie 	presidente. 	 	 Semplicemente 	 volevo 	 ringraziare 	 il 	 consigliere 	uscente, 	Monis

Sassi,	per	l'	importante		apporto	portato	nel	dibattito	consiliare	e	augurargli	il	meglio

per 	 il 	 prosieguo 	 della 	 propria 	 vita 	 professionale, 	 e 	 dare 	 il 	 benvenuto 	 al 	 nuovo

consigliere,	Elena		Trinelli.	Grazie.

PRESIDENTE

Altri	interventi?	Parola	al	sindaco	Vaccari.	

VACCARI	–	Sindaco	

Grazie	presidente.		

Io 	 non 	posso 	 ovviamente 	 	 che 	 associarmi 	 alle 	 parole 	del 	 capogruppo 	Magnani, 	 il

consigliere 	Monis 	Sassi 	 è 	 stato	sicuramente 	 	di 	grande	aiuto, 	di 	grande	sostegno	e

supporto,	ha	portato	un	contributo	politico,	ma	anche	umano,	all'interno	del	nostro

gruppo,	ma	anche	all'interno	del	Consiglio	comunale,	colgo	l' 	occasione	 	per	fargli 	i

migliori 	auguri 	di 	 in	bocca	al 	 lupo	per	 il 	 futuro	personale	 	e	professionale, 	viste	le

motivazioni	che	lo	hanno	 	portato	suo	malgrado	a	dare	le	dimissioni,	dimissioni	che

abbiamo	dovuto	accettare	con	rammarico,	perché	sicuramente		si	tratta	comunque		di

una	perdita	importante	 	per	questo	Consiglio,	ma	sono	certo	che	Elena	Trinelli	saprà

sopperire 	 al 	meglio 	 e 	 saprà 	 	 sicuramente 	 	 ben 	 )igurare 	 all'interno 	 del 	 Consiglio

altrettanto	quanto	ha	fatto	Monis	Sassi.	

Quindi		grazie	a	Monis,	e	un	in	bocca	al	lupo	anche	a	Elena,	per	il	futuro	da	consigliere.

PRESIDENTE	

Ci	sono	altri	interventi?		Se	non	ci	sono	altri		interventi,	pongo	in	votazione	il		punto	n.

3	 	all'Ordine	del	Giorno:	 	Surroga	del	consigliere	comunale	 	dimissionario	sig. 	Sassi

Monis.	

Favorevoli?	13	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno		

Il	punto	è	approvato.	

Immediata	eseguibilità:	

Favorevoli?	13	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno		
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Il	punto	è	approvato.	

Ora	il	nominato	consigliere	Elena	Trinelli,	può	prendere	posto	nei	banchi	riservati	ai

consiglieri,	prego.		

(applauso)		

Nella 	prosecuzione 	dei 	 lavori 	 del 	Consiglio 	 comunale 	 	 di 	 questa 	 sera, 	 il 	 numero 	dei

consiglieri	sale	quindi		a	14.	

Punto	n.	4		all'Ordine	del	Giorno:	Presa	d'atto	della	sostituzione		del	consigliere

comunale 	 	 dimissionario, 	 con 	 il 	 consigliere 	 neoeletto, 	 nelle 	 commissioni

consiliari	permanenti.	

Vista	la	lettera	pervenuta	come	avevo	detto	prima,	dal	consigliere	Monis	Sassi,	in	data	9

agosto	2018, 	con	la	quale	 il 	consigliere	facente	parte	del	gruppo	consiliare	 	Partito

Democratico	ha	rassegnato	le	proprie	dimissioni	dalla	carica	di	consigliere	comunale,

si	prende	atto	che	a	seguito	di	queste	dimissioni,	con	delibera	di	Consiglio	comunale		in

data	odierna,	si	è	provveduto	alla	surroga	del	consigliere	dimissionario	con	la	signora

Elena	Trinelli.	

Dato	atto	che	la	signora	Elena	Trinelli	subentra	in	surroga	al	consigliere	dimissionario,

subentra	nelle	commissioni	consiliari	permanenti	a	seguito	riportate:	

Ambiente	e	territorio,

Cultura,	scuola,	sport	e	tempo	libero,	

Controllo	di	garanzia.	

Quindi	 	questa	sera	deliberiamo	di	prendere	atto	della 	sostituzione	 	del 	consigliere

Monis 	 Sassi, 	 del 	 gruppo 	 consiliare 	 	 Partito 	 Democratico, 	 con 	 il 	 consigliere 	 Elena

Trinelli, 	 anche 	 essa 	 consigliera 	 	 del 	 gruppo 	 consiliare 	 	 Partito 	Democratico, 	 nelle

commissioni	elencate.	

Nei	documenti	sono	ripetute	le	commissioni	con	l'elenco	e	il 	subentro	della	signora

Trinelli.	

Se	non	c'è 	nulla	in	contrario,	se	nessuno	vuole	intervenire,	metterei	in	votazione	 	il

punto 	 n. 	 4 	 	 all'Ordine 	 del 	Giorno: 	 Presa 	 d'atto 	della 	 sostituzione 	 	 del 	 consigliere

comunale 	 	 dimissionario, 	 con 	 il 	 consigliere 	neoeletto, 	 nelle 	 commissioni 	 consiliari

permanenti.	

Presenti	14	

Favorevoli?	14	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno
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Il	punto	è	approvato.	

Immediata	eseguibilità:	

Favorevoli?	14	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno

Punto 	 n. 	 5 	 	 all'Ordine 	 del 	 Giorno: 	 Approvazione 	 della 	 convenzione 	 	 per 	 la

gestione 	 	 associata 	 dell'uf0icio 	 di 	 segreteria 	 comunale 	 	 fra 	 i 	 Comuni 	 	 di

Casalgrande	e	Montecchio	Emilia.	

La	parola	al	relatore,	sindaco	Vaccari.	

VACCARI	–	Sindaco		

Grazie	presidente.		

Come	avevamo	anticipato	il	26	luglio,	in	questa	stessa	sede,	con	il	pensionamento	del

Segretario	generale,	dottor	Binini,	con	decorrenza	dal	1°	ottobre,	si	è	convenuto	con	il

Comune	 	di	Baiso	di	sciogliere	le	convenzioni,	e	questo	è	già	avvenuto	il	26	luglio,	e

pressoché	contestualmente	si 	è 	concordato	con	il	Comune	 	di	Montecchio	Emilia,	di

istituire	una	nuova	convenzione	 	per	il	servizio	 	di	segreteria,	con	decorrenza	dal	1°

ottobre,	appunto.	

Il	servizio	 	è	per	3	giorni	la	settimana,	presso	il	Comune	 	di	Montecchio	e	2	giorni	la

settimana	presso	il	Comune		di	Casalgrande.

Il	Comune		di	Montecchio	avendo	avuto	il	pensionamento,	o	le	dimissioni,	non	ricordo,

del	proprio	 	Segretario	comunale	 	molto	in	anticipo	rispetto	a	 	noi, 	ha	pubblicato	il

bando 	 per 	 la 	 ricerca 	 del 	 nuovo 	 Segretario 	 prima 	 che 	 noi 	 arrivasse 	 il 	 decreto 	 di

pensionamento 	del 	 dottor 	Binini, 	 di 	 conseguenza 	 il 	Comune 	 	 di 	Montecchio 	 è 	 già

attrezzato	con	il 	servizio	 	di	segreteria, 	 in	carico	alla 	dottoressa	Anna	Messina,	che

prenderà 	 servizio 	 	 presso 	 il 	 nostro 	 Comune 	 	 dal 	 1° 	 ottobre, 	 a 	 seguito 	 della

approvazione	di	questa	stessa	delibera.	

PRESIDENTE	

Ringrazio	il	sindaco	per	la	relazione,	è	aperta	la	discussione.

Qualcuno	vuole	intervenire?	Non	ci	sono	interventi,	metto	in	votazione	 	il	punto	n.	5

all'Ordine 	del 	Giorno: 	 Approvazione 	della 	 convenzione 	 	 per 	 la 	 gestione 	 	 associata

dell'uf)icio	di	segreteria	comunale		fra	i	Comuni		di	Casalgrande	e	Montecchio	Emilia.	

Presenti	14

Favorevoli?	14	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	
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Astenuti?		Nessuno	

Il	punto	è	approvato.	

Punto	n.	6	 	all'Ordine	del	Giorno:	Disposizioni,	ai	sensi	art.	42	comma	2,	D.lgs

267/2000, 	 in 	 materia 	 	 di 	 piani 	 urbanistici. 	 Interpretazione 	 autentica 	 del

disposto 	dell'articolo 	6.3, 	del 	vigente 	regolamento 	urbanistico 	edilizio 	RUE	e

contestuale	approvazione		di	atto	di	accordo	ai	sensi	art.	della	legge	241/990,da

stipularsi	con	il	signor	Vincenzo	Valentini	e	signora	Ivanova	Vesselina.	

Di	nuovo	la	parola	al	relatore,	sindaco	Vaccari.	

VACCARI	–	Sindaco

Grazie	presidente.		Questo	atto	è	stato	illustrato,	avendo	una	certa	complessità	tecnica,

nella	commissione	 	consiliare	che	si 	è 	svolta	la	settimana	scorsa,	in	quella	sede	era

presente	anche	l'architetto	Barbieri,	responsabile		edilizia	e	piani)icazione	territoriale

del	nostro	ente,	che	credo	abbia	risposto	a	tutte	le	domande	che	sono	state	poste.	

Provo	a	sintetizzare,	non	tanto	da	un	punto	di	vista		tecnico,	formale,	quanto	piuttosto

nelle	risultanze	di	questa	delibera.	

A 	seguito 	di 	una 	demolizione 	di 	un 	 fabbricato 	 inserito 	all'interno	di 	un 	perimetro

storico	anche	se	il	 fabbricato	in	sé 	non	aveva	un	valore	storico	particolare,	ma	solo

testimoniale,	è	stata	emessa	nel	2012	una	ordinanza,	da	parte	del	sindaco	Rossi,	che

chiedeva 	 di 	 ricostruire 	 l' 	 immobile 	 demolito 	 nello 	 stesso 	 luogo 	 in 	 cui 	 si 	 trovava

precedentemente, 	 successivamente 	 l' 	 ordinanza 	 è 	 stata 	 impugnata 	 dai 	 soggetti

Valentini	e	Vesselina.	

Il	TAR	ha	dato	ragione	al	Comune	 	di	Casalgrande,	quindi	 	la	ordinanza	deve	essere

eseguita,	a	questo	punto	è	stata	inviata	una	sanzione	di	20.000	euro,	che	risulta	essere

già	stata	pagata,	a	carico	dei	soggetti.

Con 	 questa 	 delibera 	 si 	 interpreta 	 alla 	 luce 	 del 	 nuovo 	 PSC 	 e 	 RUE 	 il 	 fatto 	 che 	 la

ricostruzione 	 possa 	 avvenire 	 mediante 	 ristrutturazione, 	 di 	 conseguenza 	 con 	 la

possibilità	di	una	traslazione,	rispetto	al	punto	originario	in	cui	si	trovava	l'	immobile.	

Da	notare	che	la	traslazione	deve	avvenire	sempre	all'interno	dello	stesso	perimetro

storico,	noi	quindi		con	questa	interpretazione,	otteniamo	diversi	risultati.	

Innanzitutto	viene	adempiuta	la	ordinanza	e	viene	ricostruito	un	edi)icio	che,	seppur

non	aveva	il	valore	storico	della	villa	vicino	alla	quale	si	trovava,	aveva	comunque		un

valore	testimoniale	e	quindi	 	un	casei)icio	esisteva,	e	un	casei)icio	-anche	se	non	sarà

più	in	funzione	come	produzione		casearia	–	avremo.	

Contestualmente,	la	traslazione	consente	di	rimuovere	un	qualcosa	che	toglieva	pregio

a 	 una 	 villa 	 del 	 nostro 	 territorio, 	 che 	 rappresenta, 	 quella 	 sı̀, 	 un 	 valore 	 storico

importante,	che	in	questo	modo	torna	al	suo	splendore	originale.	Grazie.	

PRESIDENTE	

Grazie	sindaco.	E'	aperta	la	discussione,	qualcuno	vuole	la	parola?		

Consigliere	Mattioli.	
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MATTIOLI	–	Consigliere	

Grazie	presidente.		Solo	una	dichiarazione	di	voto.	

Con	questa	delibera	andiamo	a	sanare	un	evidente	abuso, 	quindi	 	anche	dal	nostro

punto 	 di 	 vista, 	 si 	 va 	 a 	 sanare 	 l'abuso 	 e 	 si 	 ripristina 	 una 	 struttura 	 	 con 	 valore

testimoniale,	e	a	migliorare	l'impatto	visivo	di	chi	ne	usufruirà, 	quindi	 	riteniamo	di

votare	a	favore	del	punto.	

PRESIDENTE	

Altri	interventi?	Dichiarazioni	di	voto?	

Se	non	ci	sono	altri		interventi,	pongo	in	votazione	il	punto	n.	6		all'Ordine	del	Giorno:

Disposizioni,	ai	sensi	art.	42	comma	2,	D.lgs	267/2000,	in	materia		di	piani	urbanistici.

Interpretazione 	 autentica 	 del 	 disposto 	 dell'articolo 	 6.3, 	 del 	 vigente 	 regolamento

urbanistico	edilizio	RUE,	 	e	contestuale	approvazione	 	di	atto	di	accordo	ai	sensi	art.

della	legge	241/1990,	da	stipularsi	con	il	signor	Vincenzo	Valentini	e	signora	Ivanova

Vesselina.	

Presenti	14

Favorevoli?	14	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno	

Il	punto	è	approvato.	

Immediata	eseguibilità:	

Favorevoli?	14	favorevoli	

Contrari	?	Nessuno	

Astenuti?	Nessuno	

E'	stato	un	Consiglio	 	velocissimo,	vi	anticipo	che	il	prossimo	Consiglio	comunale	 	 	è

previsto	per	il	25	settembre,	e	il	26	per	la	Unione	Tresinaro	Secchia.	

Ringrazio	 la 	nuova 	consigliera 	 	signora 	Trinelli 	 e 	 ringrazio 	anche 	personalmente 	 il

consigliere	Monis	Sassi	per	il	suo	contributo	a	questo	Consiglio	comunale.	

Ringrazio	tutti	i	partecipanti,	compreso	il	pubblico,	buonanotte.	
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Certificato di Esecutività

Deliberazione di Giunta Comunale N. 34 del 25/09/2018

Oggetto:  APPROVAZIONE VERBALE DI SEDUTA CONSILIARE DEL 10 SETTEMBRE 
2018. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 08/10/2018, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 08/10/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)

copia informatica per consultazione



     C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

Certificato di Avvenuta Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale N. 34 del 25/09/2018

Oggetto:  APPROVAZIONE VERBALE DI SEDUTA CONSILIARE DEL 10 SETTEMBRE 
2018. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 27/09/2018 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 13/10/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)

copia informatica per consultazione


